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Με λαμπρότητα και κάθε εκκλησιαστική τάξη εορτάσθηκε στην Ερμούπολη η

μεγάλη Δεσποτική Εορτή της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος, με επίκεντρο τον

πανηγυρίζοντα ομώνυμο και ιστορικό Μητροπολιτικό Ναό, προεξάρχοντος του

Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β'.

Χθες, Δευτέρα, τελέσθηκε Πανηγυρικός Εόρτιος Αρχιερατικός Εσπερινός, με τη

συμμετοχή των Κληρικών της Σύρου και παρουσία πλήθους Συρίων πιστών και

παρεπιδημούντων παραθεριστών.

Ακολούθησε η Λιτανεία της ιεράς Εικόνας της Μεταμορφώσεως προς την

ιστορική Πλατεία Μιαούλη, όπου ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος εξεφώνησε τον

Πανηγυρικό της ημέρας, στον οποίο αναφέρθηκε στη θεολογική σημασία του

γεγονότος της Θείας Μεταμορφώσεως και κάλεσε τους πιστούς να το βιώσουν,

μεταμορφώνοντας τη ζωή τους, τον εαυτό τους και την κοινωνία μας.
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Σήμερα το πρωί, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της Μεταμορφώσεως

τελέσθηκε η Πανηγυρική Θεία Λειτουργία, την οποία παρακολούθησαν εκπρόσωποι

των τοπικών αρχών και πλήθος εντοπίων και ξένων προσκυνητών.

Μετά την καθιερωμένη ευλογία των σταφυλιών, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος

Β' ευχαρίστησε και συνεχάρη τους φίλεργους και ακατοπόνητους Εφημερίους του

Ναού, Πρωτοπρ. Εμμανουήλ Συρίγο και Αντώνιο Βελούδιο, και τους συνεργάτες

τους, για την άψογη προετοιμασία και διεξαγωγή των εορταστικών Λειτουργικών

Εκδηλώσεων, καθώς και τον πιστό Λαό για την αθρόα συμμετοχή του σ` αυτές.

Ο Πρωθιερέας του Ναού, Πρωτοπρ. Εμμανουὴλ Συρίγος, λαβών το λόγο,

ευχαρίστησε με εγκάρδιους λόγους τον Σεβασμιώτατο κ. Δωρόθεο Β' για την

αφειδώλευτη, όπως είπε, αγάπη του προς τον ιστορικό Ναό της Μεταμορφώσεως

και του ευχήθηκε υγεία και δύναμη στην άσκηση της λαοφιλούς και θεοφιλούς

Αρχιερατείας του, τον οποίο ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' , συγκινημένος,

ευχαρίστησε θερμά για τους φιλόφρονες λόγους του, τις ευχές και την, λόγοις και

έργοις εκδηλούμενη, αγάπη του προς αυτόν.    
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